ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016-2017 годах на поддержку начинающих фермеров, развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, а также развитие сельскохозяйственной кооперации в Ставропольском крае в рамках реализации отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие животноводства» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» (совместно с ГУ МВД России по Ставропольскому краю)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.14 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 07 мая 2018 года № 29, от 22 июня 2018 года № 41, от 05 июля 2018 года № 45, от 17 июля 2018 года № 46 и от 26 сентября 2018 года № 56.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10 мая 2018 года по 22 июля 2018 года, с 01 октября 2018 года по 02 ноября 2018 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, министерством сельского хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) приняты следующие меры:
[bookmark: _GoBack]- возвращены на лицевой счет министерства неиспользованные получателями 2016 года остатки средств гранта на развитие семейных животноводческих ферм в сумме 11 973,2 тыс. рублей;
- подготовлены проекты изменений в четыре нормативных правовых акта;
- в адрес начинающих фермеров и глав крестьянско-фермерских хозяйств неправомерно использовавших средства гранта направлены претензии с требованием о возврате денежных средств.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                  В.А. Собко
