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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2020 – 2021 годах на реализацию мероприятий по благоустройству территорий в муниципальных округах и городских округах Ставропольского края в рамках подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.14.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, пункт 1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2022 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 29.11.2021 № 57, от 12.01.2022 № 3, от 21.01.2022 № 5, от 10.02.2022 № 7.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 30 ноября 2021 года по 04 марта 2022 года.

В рамках исполнения представления министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края:
- утвержден План мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных Контрольно-счетной палатой Ставропольского края по результатам контрольного мероприятия (приказ от 24.03.2022 № 82);
- усилен контроль за соблюдением требований Правил предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на реализацию мероприятий по благоустройству территории в муниципальных округах и городских округах Ставропольского края, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края от 29.12.2018 № 627-п.
В рамках исполнения представления администрацией города Ставрополя:
- устранены выявленные нарушения плиточного покрытия по объекту: «Благоустройство дворовой территории по ул. Чехова, 33, 35/1, 35, 37, 37а, 41, 43, 45, 47, 49 в городе Ставрополе»;
- выполнена установка оборудования фонтана, ранее переданного на хранение до начала его функционирования в летний период, на объекте «Благоустройство территории сквера на пересечении ул. Чехова и ул. Мимоз в г. Ставрополе»;
- выполнена замена пластиковых люков на чугунные, а также восстановление велопарковки и площадки под ней в рамках выполнения работ по ремонту участка тротуара по ул. 45 Параллель от ул. Пирогова до ул. Доваторцев с обустройством велосипедной дорожки и работ по устройству велосипедной дорожки по ул. Соборная от просп. Российский до ул. Рогожникова в городе Ставрополе;
- усилен контроль за использованием средств бюджета Ставропольского края на закупку товаров, работ и услуг;
- усилен контроль за подготовкой правовых актов муниципального образования, утверждающих перечень мероприятий, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия.
В рамках исполнения представления администрацией Грачевского муниципального округа Ставропольского края проведена рабочая встреча с территориальными управлениями администрации Грачевского муниципального округа Ставропольского края, на котором даны разъяснения о недопущении в дальнейшем нарушений в части искусственного дробления закупок и нарушений принципа обеспечения конкуренции.
В рамках исполнения представления администраций города Пятигорска Ставропольского края:
- приняты меры по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, а также недопущению их в дальнейшем;
- устранены выявленные нарушения в сумме 29,8 тыс. рублей посредством выполнения работ (поставки материалов) в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2 по объекту «Капитальный ремонт Мемориала «Победа» в Комсомольском парке, г. Пятигорск;
- усилен контроль за подготовкой правовых актов муниципального образования, утверждающих перечень мероприятий, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия.
В рамках исполнения представления администрацией города-курорта Железноводска:
- усилен контроль за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- проведены мероприятия, связанные с недопущением неэффективного использования бюджетных средств в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- применены меры дисциплинарного взыскания к одному должностному лицу (замечание).
В рамках исполнения представления администраций городского округа город-курорт Ессентуки:
- усилен контроль за соблюдением нормативных актов, регулирующих порядок распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Ставропольского края;
- усилению контроля за использованием средств бюджета Ставропольского края на закупку товаров, работ и услуг;
- направлено требование подрядчику о возврате денежных средств в связи с фактически невыполненными работами (неиспользованными материалами);
- применены меры дисциплинарного взыскания к одному должностному лицу (замечание).
В рамках исполнения представления администраций Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края:
- усилен контроль за реализацией условий заключаемых соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета Ставропольского края;
- осуществлен возврат средств в размере 4,9 тыс. рублей в доход краевого бюджета вследствие несоблюдения условий софинансирования расходов на благоустройство территорий;
- осуществлен возврат средств в сумме 63,4 тыс. рублей в доход краевого бюджета, по которым допущено нецелевое использование средств субсидии;
- применены меры дисциплинарного взыскания к двум должностным лицам (замечание).
Министерством финансов Ставропольского края по фактам нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг рассмотрены два дела об административном правонарушении по части 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, применено административное наказание в отношении двух должностных лиц (предупреждение).
Мировыми судьями судебных участков № 1 и № 4 Кочубеевского района Ставропольского края вынесены постановления о привлечении к административной ответственности двух юридических лиц администрации Кочубеевского муниципального округа, допустивших нецелевое использование бюджетных средств, с назначением административных штрафов на общую сумму 3,3 тыс. рублей, из них уплачено – 2,3 тыс. рублей. 


Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	         А.В. Иванова
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Сроки проведения контрольного мероприятия: с 30 ноября 2021 года по 04 марта 2022 года.

В рамках исполнения представления администрацией городского округа город-курорт Ессентуки средства в сумме 15,0 тыс. рублей, израсходованные на оплату невыполненных работ (непоставленных материалов), возвращены в доход краевого бюджета.
Кочубеевским районным судом Ставропольского края вынесены постановления о привлечении к административной ответственности двух должностных лиц структурных подразделений администрации Кочубеевского муниципального округа, допустивших нецелевое использование бюджетных средств, с назначением административных штрафов на общую сумму 40,0 тыс. рублей, оплаченных в полном объеме. 
По постановлению мирового судьи судебного участка № 1 Кочубеевского района Ставропольского края о привлечении к административной ответственности юридического лица администрации Кочубеевского муниципального округ, допустившего нецелевое использование бюджетных средств, оплачен штраф в сумме 1,0 тыс. рублей. 




Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	            А.В. Иванова
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