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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2021 году на строительство,  реконструкцию и капитальный ремонт зданий медицинских организаций и их обособленных структурных подразделений в рамках отдельных мероприятий государственной программы Ставропольского края «Развитие здравоохранения»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.13.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, пункт 1.2. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2022 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 07 декабря 2021 года № 58 и от 05 марта 2022 года № 13.

Сроки проведения контрольного мероприятия: С 09 декабря 2021 года по 26 апреля 2022 года.
В целях исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края:

- министерством строительства и архитектуры Ставропольского края с целью завершения строительства объекта в с. Татарка заключен государственный контракт от 06.06.2022 № 389ЭА-2022 с датой окончания работ по контракту – 30.09.2022;
- ГБУЗ СК «Шпаковская районная больница» направлены претензии об оплате пени в связи с просрочкой исполнения подрядчиками обязательств по 3 контрактам на сумму 34,97 тыс. рублей;
- ГБУЗ СК «Минераловодская районная больница» в адрес подрядчиков направлены требования по устранению в рамках гарантийных обязательств недостатков и дефектов, выявленных в ходе визуальных осмотров выполненных подрядных работ;

- ГБУЗ «Изобильненская районная больница» на 16.05.2022 фактическое значение показателя «проведение капитального ремонта в рамках реализации региональной программы модернизации первичного звена здравоохранения» достигнуто и составило 100%; 

- к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц государственных учреждений здравоохранения Ставропольского края и 1 должностное лицо ГКУ СК «Управление капитального строительства». 
В целях исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края:

- министерством здравоохранения Ставропольского края принят приказ от 23.08.2022 № 01-05/906 «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидии на иные цели из бюджета Ставропольского края государственным бюджетным и автономным учреждениям Ставропольского края, в отношении которых министерство здравоохранения Ставропольского края осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденный приказом министерства здравоохранения Ставропольского края от 10 декабря 2020 г. № 01-05/1447», согласно которому были внесены изменения в части подпункта 4.1. и пункта 8;

- в досудебном порядке подрядчиками оплачена пеня за просрочку исполнения обязательств по контрактам, заключенным с  государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ставропольского края «Шпаковская районная больница» на общую сумму 143,19 тыс. рублей;
- подрядчиком выполнены недостающие работы в фельдшерско-акушерском пункте в х. Рощинский государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Кочубеевская районная больница» по контракту, заключенному с  министерством строительства и архитектуры Ставропольского края (далее – Минстрой СК), на сумму 53,44 тыс. рублей;

- подрядчиком завершены работы по капитальному ремонту больницы         с. Солдато-Александровское государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Советская районная больница»;

- проектными организациями завершены работы по выполнению комплексных инженерных изысканий, разработке проектной и рабочей документации 21 из 23 объектов первичного звена здравоохранения по контрактам, заключенным Минстроем СК;

- по объекту: «Реконструкция и модернизация государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Кисловодская городская больница» (I этап - «Строительство нового корпуса с операционным блоком и приемным отделением»)» в июле 2022 года проведена корректировка проектной документации, которая получила положительное заключение автономного учреждения Ставропольского края «Государственная экспертиза в сфере строительства». Стоимость выполнения подрядных работ по объекту возросла. В связи с чем, 15.09.2022 между Минстроем СК и подрядчиком                      (ООО «Магистраль») подписано соглашение о расторжении государственного контракта № 263 ЭОК-2021 от 28.06.2021 на выполнение подрядных работ по объекту. В соответствии с протоколом заседания координационного совета по обеспечению экономической стабильности в Ставропольском крае, экономической и социальной поддержки населения Ставропольского края в связи с введением в отношении Российской Федерации иностранными государствами экономических санкций от 16.09.2022 № 18, между Минстроем СК и ООО «Магистраль» заключен новый контракт от 26.10.2022.№ 61-2022 на выполнение подрядных работ по объекту, с учетом откорректированной стоимости строительства объекта.
В целях исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 19.06.2023 Арбитражным судом Ставропольского края принято решение об удовлетворении требований министерства строительства и архитектуры Ставропольского края по взысканию с проектной организации неустойки (пени) в связи с просрочкой исполнения обязательств по контракту в сумме 357,96 тыс. рублей.
лица.

Руководитель контрольного мероприятия

аудитор Контрольно-счетной палаты

Ставропольского края        




                      А.Г. Черняков
