PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных бюджету города-курорта Кисловодска на переселение отдельных граждан из жилых помещений аварийных домов, находящихся по адресам: ул. Желябова/Клары Цеткин, 25/5, литера «А» и ул. Орджоникидзе, 42, литера «Б» в городе-курорте Кисловодске Ставропольского края, в рамках реализации краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013 – 2017 годах», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 17.06.2013 № 237-п»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.19.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 20 октября 2020 года № 70.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 26 по 30 октября 2020 года.

В целях исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края управлением городского хозяйства администрации города – курорта Кисловодска должностное лицо, допустившее нарушения, привлечено к дисциплинарной ответственности.
Работа по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений продолжается.
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аудитор Контрольно-счетной палаты

Ставропольского края        




                      А.Г. Черняков
