ИНФОРМАЦИЯ

о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования отдельных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету города Ставрополя в 2020-2021 годах»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Пункт 1.5. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2022 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 10.01.2022 № 1, от 17.02.2022 № 10, 28.03.2022 № 14, от 13.05.2022 № 25, от 08.08.2022 № 40.
Сроки проведения контрольного мероприятия: 
С 24.01.2022 по 19.08.2022.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, администрацией города Ставрополя приняты следующие меры:
- по всем фактам нарушений и недостатков администрацией города Ставрополя приняты исчерпывающие меры;

- по 1 муниципальному контракту комитетом городского хозяйства администрации города Ставрополя взыскана неустойка с подрядной организации в сумме 186,7 тыс. рублей;

- в отношении лиц, допустивших нарушения, рассматривается вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности.
В рамках реализации рекомендаций Контрольно-счетной палаты Ставропольского края по соблюдению требований нормативных правовых актов при выполнении работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, администрацией города Ставрополя приняты следующие меры:
- администрацией Ленинского района города Ставрополя до конца 2022 года запланировано проведение диагностики технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения. Проведение аналогичных мероприятий администрациями Октябрьского и Промышленного районов города Ставрополя запланировано на 2023 год;
- отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Ставрополя разработана единая методика расчета начальной (максимальной) цены работ и единый подход при проведении закупок по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории города Ставрополя;

- вопрос применения сметных или иных нормативов для содержания дорог общего пользования местного значения на территории города Ставрополя запланирован к рассмотрению до 01.07.2023.

По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством финансов Ставропольского края рассмотрено 1 дело об административных правонарушениях в отношении 1 должностного лица, административное наказание в виде штрафа заменено на предупреждение.
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