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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 
использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных 
в 2020 году и истекшем периоде 2021 года государственному бюджетному учреждению Ставропольского края «Региональный центр спортивной 
подготовки», а также соблюдения установленного порядка управления 
и распоряжения имуществом, находящимся в государственной 
собственности Ставропольского края»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.8.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 20.05.2021 № 25.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 21 мая по 02 июля 2021 года.

[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края государственным бюджетным учреждением Ставропольского края «Региональный центр спортивной подготовки» (далее – Центр, Учреждение) принят комплекс мер по устранению выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков, направленных на:
- устранение выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, а также недопущение их в дальнейшем;
- усиление контроля за соблюдением законодательства при использовании бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг;
- усиление контроля за взысканием неустойки (штрафа, пени), возникшей в результате ненадлежащего исполнения арендаторами обязательств, предусмотренных договорами;
- возмещение виновными лицами денежных средств в сумме 22,6 тыс. рублей, израсходованных на приобретение топлива в результате его неправомерного списания;
- устранение нарушений, допущенных при использовании средств на оплату труда работников Центра;
- приведение положения об оплате труда Учреждения в соответствие с Примерным положением об оплате труда работников государственных бюджетных учреждений, подведомственных министерству физической культуры и спорта Ставропольского края, утвержденным приказом министерства физической культуры и спорта Ставропольского края от 26.12.2019 № 1501/01-01.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	             А.В. Иванова
