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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Мониторинг осуществления федеральных выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам медицинских организаций, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией»

(параллельно со Счетной палатой Российской Федерации)
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.14.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21 августа 2020 года № 61, решение о проведении Счетной палатой Российской Федерации и Контрольно-счетной палатой Ставропольского края параллельного контрольного мероприятия от 21 августа 2020 года № РШ-93/02-03.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27 августа по 25 сентября 2020 года.
Информация о рассмотрении представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края направлена министерством здравоохранения Ставропольского края, ГБУЗ СК «Александровская районная больница», ГБУЗ СК «Апанасенковская районная больница», ГБУЗ СК «Новоалександровская районная больница», ГБУЗ СК «Предгорная районная больница» и ГБУЗ СК «Пятигорская городская специализированная инфекционная больница» в адрес Контрольно-счетной палаты Ставропольского края. 
К дисциплинарной ответственности привлечены три должностных лица медицинских учреждений.
Начальник инспекции №1

Контрольно-счетной палаты

Ставропольского края                                                                          Л.В. Шенгелия
