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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 
использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных 
в 2019-2020 годах и истекшем периоде 2021 года на создание 
и модернизацию учреждений культурно-досугового типа 
в сельской местности, включая обеспечение инфраструктуры 
(в том числе строительство, реконструкция и капитальный ремонт зданий учреждений) в рамках регионального проекта «Культурная среда»


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.8 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 06.07.2021 № 34, от 03.08.2021 № 38, от 27.09.2021 № 45, от 13.10.2021 № 52.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 07 июля по 02 августа 2021 года, с 28 сентября по 15 ноября 2021 года.

В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством культуры Ставропольского края, администрациями Изобильненского и Петровского городского округа Ставропольского края, администрацией Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края принят комплекс мер, направленных на:
- устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, а также недопущению их в дальнейшем;
- усилению контроля за соответствием законодательству нормативных правовых актов Правительства Ставропольского края, относящихся к установленной сфере деятельности министерства культуры Ставропольского края, регламентирующих предоставление субсидий;
- усилению контроля за соблюдением требований Правил предоставления субсидий в рамках государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 24.12.2018 № 592-п;
- усилению контроля за использованием средств бюджета Ставропольского края на закупку товаров, работ и услуг;
- усилению контроля за взысканием неустойки (штрафа, пени), возникшей в результате ненадлежащего исполнения поставщиками обязательств, предусмотренных контрактами;
- возврату в бюджет Ставропольского края неправомерно израсходованных средств на оплату невыполненных работ (непоставленных материалов) в сумме 525,8 тыс. рублей в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2, в том числе: администрация Петровского городского округа Ставропольского края ‑ 488,8 тыс. рублей, администрация Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края – 37,0 тыс. рублей;
- устранению выявленных нарушений в сумме 53,8 тыс. рублей посредством выполнения работ (поставки материалов) в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2, в том числе: администрация Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края – 27,8 тыс. рублей; администрация Предгорного муниципального округа Ставропольского края – 26,0 тыс. рублей;
- привлечению к ответственности 3 должностных лиц, виновных в до-пущенных нарушениях, в том числе: министерство культуры Ставропольского края ‑ 1 должностное лицо, администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края ‑ 1 должностное лицо, администрация Петровского городского округа Ставропольского края ‑ 1 должностное лицо.
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В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией Шпаковского муниципального округа Ставропольского края принят комплекс мер, направленных на:
- устранение выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, а также недопущению их в дальнейшем;
- усиление контроля за использованием средств бюджета Ставропольского края на закупку товаров, работ и услуг;
- устранение выявленных нарушений в сумме 44,1 тыс. рублей посредством выполнения работ (поставки материалов) в муниципальном казенном учреждении культуры «Сельский культурный комплекс», расположенном в п. Цимлянский, ул. Ленина, 10, в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2;
- применение мер дисциплинарного взыскания к двум должностным лицам;
- направление претензии в адрес подрядчика об устранении выявленных недостатков в объеме, соответствующем актам о приемке выполненных работ по форме КС-2, в рамках проведения капитального ремонта здания муниципального казенного учреждения культуры «Сельский культурный комплекс с. Сенгилеевского».
В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края председателем ликвидационной комиссии администрации муниципального образования Юцкий сельсовет Предгорного района Ставропольского края направлено исковое заявление в Арбитражный суд Ставропольского края о взыскании с подрядчика суммы необоснованного обогащения в размере 1 021,5 тыс. рублей по муниципальному контракту на проведение капитального ремонта здания учреждения культуры, расположенного по адресу: Предгорный район, с. Юца, ул. Луценко, 4 бригада.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	         А.В. Иванова
