ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2013 году на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа», министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края (далее – минстрой СК), а также администрациями Андроповского, Арзгирского, Благодарненского, Кировского, Новоалександровского, Предгорного, Туркменского и Шпаковского муниципальных районов, городов Пятигорска, Кисловодска и Ставрополя (далее – администрации муниципальных образований) приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
Так, минстроем СК представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков, в соответствии с которой приняты к сведению и учтены в дальнейшей работе замечания по:
- несвоевременной разработке, принятию и утверждению нормативных правовых актов по формированию специализированного жилищного фонда Ставропольского края в части жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа (далее – дети-сироты и лица из их числа);
- образованию значительных остатков неиспользованных бюджетных назначений по расходам на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и лиц из их числа) в 2013 году;
- исполнению показателей обеспеченности детей-сирот и лиц из их числа жилыми помещениями;
- несоблюдению сроков рассмотрения заявлений детей-сирот и лиц из их числа об установлении факта невозможности проживания в ранее занимаемых жилых помещениях;
- несоблюдению сроков оплаты государственных контрактов в соответствии с условиями и порядком расчетов;
- несвоевременному уведомлению министерства образования и молодежной политики Ставропольского края о заключении договоров найма специализированных жилых помещений;
- оптимизации сроков предоставления специализированных жилых помещений детям-сиротам и лицам из их числа.
Кроме того, в рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края минстроем СК проводится претензионная работа в отношении застройщиков многоквартирных домов за нарушение сроков передачи жилых помещений, а также работа по определению фактического износа всех жилых помещений, числящихся в специализированном жилищном фонде Ставропольского края, и сведений о годах их постройки. По гарантийным обязательствам застройщиками многоквартирных домов устранены строительные дефекты жилых помещений для детей-сирот и лиц из их числа, выявленные Контрольно-счетной палатой Ставропольского края при проведении визуальных осмотров; восстановлено газоснабжение жилых помещений в Новоселицком районе Ставропольского края. 
Соответствующая информация об устранении выявленных нарушений и недостатков представлена и администрациями муниципальных образований, согласно которой муниципалитетами приняты меры по соблюдению сроков регистрации обращений граждан и изданию нормативных правовых актов, а также по недопущению в дальнейшем принятия обязательств в отсутствие доведенных лимитов бюджетных обязательств.
По результатам рассмотрения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края к дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц.

