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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Грачевского муниципального района Ставропольского края в 2017 году и истекшем периоде 2018 года, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета Грачевского муниципального района»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.17 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 21.05.2018 № 33, от 03.07.2018 № 44

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 21 мая 2018 года по 20 июля 2018 года.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией Грачевского муниципального района Ставропольского края (далее – Администрация) принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков.
Администрацией приняты меры по устранению выявленных в ходе проверки недостатков, направленные на: 
- внесение изменений в Учетную политику, в части противоречий начисления администрируемых доходов способу, предусмотренному пунктом 197 Инструкции № 157н;
- ведение реестра муниципального имущества на бумажных носителях;
- принятие постановления от 07.09.2018 № 394 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, предоставленные в аренду без торгов»;
- изменение размеров арендной платы за использование земельных участков;
- закрепление кода дохода для зачисления в бюджет района сумм принудительного изъятия в виде пеней, начисляемых вследствие нарушения арендаторами условий заключенных договоров;
[bookmark: _GoBack]- усиление контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, пеней и штрафов по ним;
- разработку плана мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.


Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	             А.В. Иванова
