ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений 
и недостатков, выявленных в ходе проведения 
экспертно-аналитического мероприятия «О ходе выполнения Краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014 – 2016 годы, утвержденного приказом министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 11 сентября 2014 г. № 415»


[bookmark: _GoBack]1. Правительством Ставропольского края приняты:
- постановление от 19.09.2017 № 388-п «Об утверждении Положения о порядке, сроках проведения и источниках финансирования реконструкции или сноса многоквартирных домов, расположенных на территории Ставропольского края, не включенных и (или) исключенных из региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, либо иных мероприятий, предусмотренных законодательством Российской Федерации и обеспечивающих жилищные права собственников жилых помещений и нанимателей жилых помещений по договорам социального найма в этих домах»;
- постановление Правительства Ставропольского края от 06.10.2017 № 404-п «Об утверждении Порядка принятия решения по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, расположенном на территории Ставропольского края, в случае возникновения аварии, иных чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера».
2. Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края изданы:
- приказ от 07.04.2017 № 112 «О внесении изменения в форму муниципальных краткосрочных (сроком до трех лет) планов реализации региональной программы капитального ремонта в отношении общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории соответствующего муниципального образования Ставропольского края, утвержденную приказом министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 10 июня 2014 г. № 224», которым в форму краткосрочных планов добавлен столбец «Способ формирования фонда капитального ремонт»;
- приказ от 21.08.2017 № 217 «О внесении изменения в Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014 - 2016 годы, утвержденный приказом министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 11 сентября 2014 г. № 415».

