2
ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2019-2020 годах и истекшем периоде 2021 года в рамках регионального проекта «Культурная среда» подпрограммы «Государственная поддержка отрасли культуры» государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» на реализацию мероприятия по приспособлению недвижимого памятника истории и культуры «Народный дом конца XIX века» под «Ставропольский краевой театр кукол» в г. Ставрополе и его модернизацию»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.12.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12 октября 2021 года № 50.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 19 октября 2021 года по 06 декабря 2021 года. 

В рамках исполнения представления ГБУК СК «Ставропольский краевой театр кукол»:
- проведены работы по обеспечению работоспособности систем пожаротушения, в настоящее время все системы пожарной безопасности находятся в рабочем состоянии;
- направлен запрос в министерство имущественных отношений Ставропольского края на предмет рассмотрения передачи неиспользуемого имущества (телефонных аппаратов) в казну Ставропольского края или безвозмездной передачи другим государственным учреждениям Ставропольского края.
В рамках исполнения представления министерством строительства и архитектуры Ставропольского края:
- утвержден План мероприятий от 17.01.2022, направленных на недопущение нарушений при исполнении государственных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг по строительству объектов капитального строительства, заключенных министерством;
- направлены письма в адрес подрядчиков по государственным контрактам об устранении недостатков;
- подрядчиком по государственным контрактам установлены 8 розеток для подключения радиовещательных приемников, устранены неисправности в противопожарных устройствах и средствах пожаротушения.
Кроме того, ГУ МЧС России по Ставропольскому краю выдано предостережение ГБУК СК «Ставропольский краевой театр кукол» о недопустимости нарушений обязательных требований пожарной безопасности.  


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
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