ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету муниципального образования города-курорта Пятигорска в 2016-2017 годах, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета муниципального образования города-курорта Пятигорска»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от «26» декабря 2017 № 65.


Сроки проведения контрольного мероприятия: с 09 января 2018 года по 03 апреля 2018 года.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией города-курорта Пятигорска Ставропольского края принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков.
Администрацией принимаются меры, направленные на 
- увеличение доходной части бюджета;
- снижение расходов на обслуживание муниципального долга;
- усиление претензионно-исковой работы по договорам найма, аренды и купли-продажи земельных участков;
- усиление контроля за соблюдением законодательства Ставропольского края при заключении соглашений о предоставлении субсидий из бюджета Ставропольского края;
- проведение ежемесячного мониторинга достижения показателей установленного уровня средней заработной платы отдельных работников в сфере образования и культуры;
- приведение Устава города Пятигорска в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ.
Содержание представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края доведено до сведения всех заинтересованных лиц и учтено в работе структурных подразделений администрации города Пятигорска.
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Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края					         А.В. Иванова
