ИНФОРМАЦИЯ

о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2011-2013 годах на реализацию мероприятий по развитию водоснабжения и газоснабжения в сельской местности Ставропольского края в рамках краевой целевой программы «Социальное развитие села в Ставропольском крае на 2010-2013 годы»

Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков направлены представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в министерство сельского хозяйства Ставропольского края и администрации проверенных сельских поселений (всего 24 представления).

По состоянию на 10.10.2014 года от всех объектов проверки получена информация о мерах, принятых по результатам контрольного мероприятия.

Администрацией с. Николина Балка Петровского района в бюджет Ставропольского края возвращены средства в размере 34,1 тыс. рублей направленные администрацией на оплату фактически не выполненных работ.

К дисциплинарной ответственности привлечено 20 должностных лиц (в администрациях Староизобильненского и Подлужненского сельсоветов Изобильненского района; станицы Георгиевской Георгиевского района; Балахоновского, Барсуковского, Новодеревенского, Васильевского сельсоветов Кочубеевского района; Дон-Балковского сельсовета Петровского района; Винсадского и Ессентукского сельсоветов Предгорного района; Дубовского, Надеждинского, Татарского и Цимлянского сельсоветов Шпаковского района).
