ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _GoBack]о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017 году на функционирование министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, а также аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Ставропольского края, осуществляемых министерством»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.7 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 10.01.2018 № 3, от 15.02.2018 № 10 и от 23.03.2018 № 19.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 января по 15 февраля и с 26 марта по 20 апреля 2018 года.

В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков, а также приказом от 15.05.2018 № 128 утвержден План мероприятий по недопущению нарушений и недостатков.
Так, в целях устранения выявленных нарушений и недостатков министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края приняты меры по:
- разработке и принятию ряда локальных правовых актов, установлению форм первичной учетной документации; 
- начислению амортизации на отдельные объекты основных средств, а также по подготовке документов, касающихся их передачи в состав имущества казны Ставропольского края;  
- внесению изменений в инвентарные карточки учета основных средств;
- размещению в Единой информационной системе в сфере закупок необходимых сведений, документов и материалов;
- иные меры. 
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