ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования отдельных межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету городского округа города-курорта Кисловодска, а также анализ формирования неналоговых доходов муниципального образования от использования имущества в 2015-2017 годах (совместно с Контрольно-счетной палатой городского округа города-курорта Кисловодска)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.8 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, пункт 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 10.01.2018 № 1 и от 14.02.2018 № 7, приказ Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска от 10.01.2018 № 2.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10.01.2018 по 19.03.2018.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия администрацией города-курорта Кисловодска (далее – администрация) приняты следующие меры:
- издано распоряжение администрации от 09.04.2018 № 102-р «О создании комиссии и проведении проверки», для рассмотрения представления и принятия мер по устранению выявленных нарушений;
- проведена проверка по каждому факту нарушения законодательства, о чем составлен акт от 13.04.2018 № 1;
- четыре должностных лица комитета имущественных отношений администрации города-курорта Кисловодска (далее - комитет) виновные в допущенных нарушениях привлечены к дисциплинарной ответственности, приказ комитета от 16.04.2018 № 26;
[bookmark: _GoBack]- должностное лицо комитета имущественных отношений администрации города-курорта Кисловодска (далее - комитет) виновное в допущенных нарушениях привлечено к дисциплинарной ответственности, приказ комитета от 03.05.2018 № 32.
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