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о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2015-2016 годах и истекшем периоде 2017 года государственному бюджетному учреждению здравоохранения Ставропольского края «Кочубеевская районная больница», а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 09 января 2017 года № 1 в период с 11 января 2016 года по 03 февраля 2017 года.
ГБУЗ СК «Кочубеевская районная больница» приняты меры по исполнению представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в части устранения выявленных нарушений с привлечением к дисциплинарной ответственности двух должностных лиц учреждения.
Устранены финансовые нарушения на общую сумму 114,9 тыс. рублей (денежные средства возвращены в бюджет Ставропольского края).
По фактам нарушения законодательства о закупках возбуждены два дела об административных правонарушениях.
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