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о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края в 2016 году и истекшем периоде 2017 года, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 07 февраля 2017 года № 7 в период с 09 февраля 2017 года по 03 апреля 2017 года.
Администрацией муниципального образования города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края приняты меры по исполнению представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в части устранения выявленных нарушений.
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