ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017 году и истекшем периоде 2018 года на развитие сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности Ставропольского края в рамках государственной программы Ставропольского края 
«Развитие сельского хозяйства»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.16 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 12 апреля 2018 года № 23.
 
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16 апреля 2018 года по 08 июня 2018 года.
По материалам Контрольно-счетной палаты СК о выявленных нарушениях действующего законодательства министерством финансов Ставропольского края к административной ответственности за нарушения законодательства о закупках привлечено 10 физических лиц, вынесено 17 постановлений о привлечении к административной ответственности, в том числе в виде штрафов на общую сумму 330,0 тыс. рублей.
В целях исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края приняты следующие меры, направленные на устранение выявленных нарушений и недостатков, а также недопущение их в дальнейшем:
- администрациями муниципальных образований Арзгирского сельсовета Арзгирского района, Русского сельсовета и станицы Стодеревской Курского района, Александровского сельсовета Александровского района, Величаевского сельсовета и села Урожайного Левокумского района к дисциплинарной ответственности привлечены 8 должностных лиц;
- администрациями станицы Стодеревской Курского района, села Урожайного и Величаевского сельсовета Левокумского района за несвоевременный ввод в эксплуатацию объектов строительства в бюджет Ставропольского края возвращены средства в размере 764,1 тыс. рублей;
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