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Анализ выполнения представлений по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективности предоставления организациям Ставропольского края льгот по налогу на имущество в 2013, 2014 годах»

Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края»
	Пункт
	Требование представления
	Мероприятия по исполнению представления
	Примечание

	1.
	Объекты ЦТТ, также как и движимое имущество, находящееся на его территории в аренду или пользование резидентами региональных индустриальных парков не предоставлялись. Таким образом, на момент проведения контрольного мероприятия, Центр трансферта технологий не являлся инструментом по управлению региональными парками, и, соответственно, у ГУП СК «Управляющая компания» нет законных оснований для освобождения от уплаты налога на имущество организаций. По расчетам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края налог на имущество по ЦТТ за 2014 год должен составить 1 995,7 тыс. рублей (по ставке налога 2,2%).
Высокотехнологичное лабораторное и медицинское оборудование, приобретенное за счет средств бюджета Ставропольского края, не используется ни в деятельности Управляющей компании ни в целях оснащения региональных технологических парков, и, следовательно, не должно освобождаться от налогообложения. Таким образом, в соответствии со статьей 374 НК РФ и подпунктом 10 пункта 1 статьи 2.1 Закона СК № 44-кз движимое имущество, переданное на баланс Предприятия до 01.01.2013, года подлежит налогообложению по ставке 2,2%. По расчетам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края сумма налога составит 1 128,9 тыс. рублей.
	По факту отсутствия доказательств, подтверждающих использование в рамках осуществления деятельности по управлению региональными индустриальными парками, региональными туристско-рекреационными парками, региональными технологическими парками, объектов имущества расположенных в частности по адресу Ставропольский край, город Михайловск, улица Привокзальная 3, применение льготы признано необоснованным, сумма доначисленного налога составила 3 124,6 тыс. рублей., пени – 174,7 тыс. рублей, штрафа – 334,5 тыс. рублей.

Решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения получены налогоплательщиком 03.07.2015 года, дата вступления их в силу 04.08.2014 года.
	Информация предоставлена Управлением Федеральной налоговой службы по Ставропольскому краю (письмо от 30.07.2015 № 18-23/002671 дсп))
В стадии исполнения

	2.
	Министерством экономического развития Ставропольского края в 2012-2014 годах приобретено и передано в ГУП СК «Управляющая компания» высокотехнологичное оборудование стоимостью 307 995,5 тыс. рублей, часть которого подключена и готова к эксплуатации, часть находится в ЦТТ в упаковочной таре, а часть передана в аренду. На правах аренды переданы установка плазменного осаждения мощностью 6 кВт (модель АХ5250S) и трансформатор ТСЗП 33Ква., которые введены в эксплуатацию, произведены пусконаладочные работы, подведена магистраль с взрывоопасными газами. Демонтаж и перевозка данного оборудования в другие помещения, в том числе в ЦТТ, нецелесообразны ввиду невозможности соблюдения требований к эксплуатации данной установки. Таким образом, дальнейшее использование вышеуказанного оборудования Предприятием в своей деятельности невозможно.
	ГУП СК «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края» на правах аренды, переданы Установка плазменного осаждения мощностью 6 кВт (модель АХ525S) и трансформатор ТСЗП 33 Ква, которые введены в эксплуатацию, произведены пуско-наладочные работы, подведена магистраль с взрывоопасными газами. Демонтаж и перевозка данного оборудования в здания ЦТТ нецелесообразно ввиду невозможности соблюдения техники безопасности при работе (отсутствия на данный момент времени сертифицированной магистрали с взрывоопасными газами, отсутствие обученного персонала со специальными допусками). 
В связи с вышеуказанными доводами данная установка и была размещена на профильном предприятии (ООО НПФ «Экситон»), позволяющем использовать ее по назначению в рамках Центра коллективного пользования. 
	Принято к сведению 

	3.
	Ввиду отсутствия необходимых условий содержания и соблюдения санитарных норм, размещение переданного в ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский» по договору ответственного хранения высокотехнологичного оборудования в корпусах ЦТТ в ближайшей перспективе нецелесообразно. По состоянию на 02.02.2015 (более полутора лет) оборудование не введено в эксплуатацию, не используется по назначению, и, следовательно, не участвует в деятельности по управлению региональными парками. 


	На территории ОАО «Молочный комбинат Ставропольский» по состоянию на 21.04.2015 года находится 3 единицы оборудования общей стоимостью 22 133,5 тыс. рублей. Данное оборудование не было использовано и хранится в заводской упаковке в складских помещениях с соблюдением всех санитарных норм и правил на основании договора ответственного хранения на безвозмездной основе.
В настоящее время в зданиях ЦТТ нет возможности установки и пуско-наладочных работ данного оборудования, имеющего большие габариты и строго производственную направленность, ввиду отсутствия соответствующих коммуникаций, нехватки потенциального потребления электроэнергии, неподготовленности помещений для организации соответствующих пищевых производств. Потенциально, для организации пищевых производств может подходить корпус «Микроэлектроника», но только после проведения соответствующих реконструкций внутри корпуса и изготовления соответствующего дверного проема для переноса крупногабаритного оборудования. Ведутся переговоры с ООО «Мегапрофилайн» об аренде Электродиалезной установки, имеющую производственную направленность.
Заключен договор аренды высокотехнологичного оборудования с ЗАО «Биоком» на сумму 66,0 тыс. рублей в месяц, где были произведены монтаж и пуско-наладочные работы, обучен персонал и заключено Соглашение в рамках Центра коллективного пользования с обязательным условием допуска к оборудованию третьих лиц.

Ведутся переговоры о возможном использовании на правах аренды в рамках Центра коллективного пользования с ООО «Иммунотекс», ООО НПО «Клеточные технологии» по направлению «Медицина» и «Химико-аналитика», а также с ЗАО «СТИЛСОФТ» по направлению «Микроэлектроника».

Ведутся переговоры о возможном использовании на правах аренды в рамках Центра коллективного пользования высокотехнологичного оборудования и помещений ЦТТ малыми предприятиями, созданными при ГБОУ ВПО «Северо-Кавказский Федеральный Университет».
	В стадии исполнения

	4.
	Установлены факты, свидетельствующие о недостаточном контроле со стороны Управляющей компании за имуществом, полученным на праве хозяйственного ведения, а также об отсутствии взаимодействия между отделами Предприятия, в части необходимого документооборота по учету основных средств, учитываемых на балансе предприятия на бухгалтерских счетах 01 «Основные средства» и 07 «Оборудование к установке».
	02.03.2015 года Управляющей компанией проведена внеплановая инвентаризация имущества, по результатам которой, инвентаризационной комиссией выявлено, что часть оборудования, учтенного на счете 07 «Оборудование к установке» фактически готово к эксплуатации, работы по пуско-наладке произведены специалистами Управляющей компании в 4 квартале 2014 года при размещении оборудования в лабораториях зданий ЦТТ. По данному оборудованию внесены корректировочные записи в регистры бухгалтерского учета за 2014 год, данное оборудование переведено и учитывается на 01 счете «Основные средства».
	Исполнено

	5.
	Бóльшая часть полученного от минэкономразвития СК оборудования расположена в здании Центра трансферта технологий и работы по его пуско-наладке до настоящего времени так и не проведены.


	Большая часть высокотехнологичного лабораторного и медицинского оборудования размещены на территории ЦТТ, но не введены в эксплуатацию по причине необходимости аккредитации лабораторий согласно требованиям российского законодательства – соответствию ГОСТ Р 51000.4-2011 «Общие требования к аккредитации испытательных лабораторий». Данный стандарт определяет требования к оснащенности лаборатории испытательным оборудованием, средствами измерений, стандартными образцами и реактивами, обученному персоналу, состоянию помещений лабораторий, перечню нормативных документов, устанавливающих требования к испытуемой продукции и методы ее испытаний. Без проведения аккредитации лаборатория не имеет права выдавать протокол испытаний для третьих лиц. Единственным уполномоченным органом, выдающим аттестат аккредитации в Российской Федерации является Росаккредитация.
Для соответствия ГОСТ Р 51000.4-2011 необходимо проведение поэтапных работ: закупку реактивов и стандартных образцов, монтаж и пусконаладочные работы высокотехнологичного оборудования, реконструкции в помещениях (перекраски стен для того чтобы можно было их мыть и дезинфицировать), подготовки вентиляции для определенного оборудования (например Эмиссионный спектрометр Shimadzu ICPE требует подведения специальных кожухов системы вентиляции, которые необходимо еще изготовить) и т.д. Также, необходимо изготовить соответствующий стол, который будет выдерживать вес данного оборудования в 240 кг. и т.д. Необходима закупка контрольно-измерительного оборудования. Для проведения аккредитации химико-аналитической лаборатории необходимо обучить персонал на работе с высокотехнологичным оборудованием.
Подготовка лабораторий Центра коллективного пользования к аккредитации может занять несколько месяцев. В ГУП СК «Управляющая компания» разработана дорожная карта процесса подготовки к аккредитации лабораторий Центра коллективного пользования, и в настоящее время производится подготовка документации для лабораторий (область аккредитации, положения о лабораториях, руководство по качеству и т.д.), ведутся переговоры с профильными организациями для проведения монтажа и пуско-наладочных работ, реконструкции помещений и т.д.
С учетом исходных условий, в которых оказался ГУП СК «Управляющая компания», а конкретно – для эффективного использования имущества ЦТТ и функционирования Центра коллективного пользования, в целях оказания государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также резидентам региональных индустриальных парков Ставропольского края – необходимо:

- заполнение вакантных должностей проведения обучения персонала (практически полностью отсутствуют высокопрофессиональные сотрудники);
- закупка расходных материалов (реактивов, колонок, фильтров и т.д.) к закупленному оборудованию;

- осуществление необходимых реконструкций внутри корпуса, и проведения обустройства лабораторий в соответствии с ГОСТ Р 51000.4-2011;
- прохождение процедуры аккредитации лабораторий в Росаккредитации и получение соответствующих лицензий, разрешений и допусков для работы на высокотехнологичном оборудовании;

- осуществление широкой рекламной кампании.

Данные мероприятия будут проводится в соответствии с программой деятельности ГУП СК «Управляющая компания» на 2015 год, утвержденная приказом министерства имущественных отношений Ставропольского края от 29.12.2014 № 337, а также запланированы в программу деятельности на 2016 год.
	В стадии исполнения

	6.
	По состоянию на 31.12.2014 по договору аренды за ООО «СтавСталь» перед Управляющей компанией числится задолженность в сумме 4 118,0 тыс. рублей. В целях погашения задолженности Предприятием в адрес ООО «СтавСталь» направлялись претензии, в ответ на которые ООО «СтавСталь» гарантировало оплату по обязательствам, предусмотренным договором аренды в срок до 30.01.2015. Вместе с тем, по состоянию на 02.02.2015, задолженность в сумме 4 118,0 тыс. рублей Предприятию не оплачена.


	Приняты меры по взысканию дебиторской задолженности с ООО «СтавСталь» в размере 5 737,4 тыс. рублей путем подачи искового заявления о взыскании задолженности по договору аренды № 6/14. Данное исковое заявление было принято к производству (№ А63-2561-2015) 16.03.2015 года. Предварительное судебное заседание было назначено на 06.04.2015 года. В ходе предварительного судебного заседания Предприятием были предоставлены оригиналы документов в соответствии с Определением о принятии заявления к производству от 16.03.2015 года. В соответствии с определением о назначении дела к судебному разбирательству Суд определил назначить дело судебное разбирательство первой инстанции на 27.04.2015 года.
	В стадии исполнения

	7.
	Кредиторская задолженность Управляющей компании по состоянию на 02.02.2015 составила 1 860,3 тыс. рублей.
	По состояния на июнь 2015 года кредиторская задолженность погашена в полном объеме.
	В стадии исполнения


