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	Приложение 2 к Отчету 

о работе Контрольно-счетной 
палаты Ставропольского края 
за 2014 год




Перечень 
проектов законов Ставропольского края представленных на 
финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату 
Ставропольского края в 2014 году

В 2014 году Контрольно-счетной палатой Ставропольского края подготовлено 70 заключений на следующие проекты законов Ставропольского края:

№ 282-5 «О внесении изменений в статьи 2 и 8 Закона Ставропольского края «О государственной поддержке сельскохозяйственного производства в Ставропольском крае»;
№ 283-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О государственной поддержке производства винограда и винодельческой продукции в Ставропольском крае»;
№ 285-5 «О внесении изменения в статью 4 Закона Ставропольского края «О специализированном жилищном фонде Ставропольского края»;

№ 286-6 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах обеспечения оказания гражданам бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края»;

№ 288-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий»;

№ 291-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»;

№ 293-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае»;

№ 294-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства»;
№ 295-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 297-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об утверждении Методики распределения субвенций из краевого Фонда компенсаций, выделяемых органам местного самоуправления поселений и городских округов Ставропольского края на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;

№ 299-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об утверждении Методики распределения субвенций из краевого Фонда компенсаций, выделяемых бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края на осуществление государственных полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации»;

№ 301-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 305-5 «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края «О транспортном налоге» и статью 3 Закона Ставропольского края  «О мерах социальной поддержки многодетных семей»;

№ 308-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;

№ 312-5 «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Ставропольского края»;
№ 319-5 «О внесении изменения в статью 6 Закона Ставропольского края «О Контрольно-счетной палате Ставропольского края»;

№ 320-5 «О внесении изменения в статью 2 Закона Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края»;

№ 322-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края»;

№ 323-5 «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края за 2013 год»;

№ 324-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края»;

№ 328-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджетном процессе в Ставропольском крае»;
№ 335-5 «О наградах в Ставропольском крае»;

№ 336-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;

№ 337-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 338-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по созданию административных комиссий»;

№ 339-5 «О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края «О порядке образования и деятельности административных комиссий в Ставропольском крае»;

№ 340-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в связи с изменением наименования территориального фонда обязательного медицинского страхования»;

№ 346-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
№ 347-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности таких комиссий»;

№ 349-5 «О внесении изменений в статью 7 Закона Ставропольского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

№ 351-5 «О закреплении за сельскими поселениями Ставропольского края вопросов местного значения»;

№ 352-5 «О внесении изменений в законы Ставропольского края, регулирующие вопросы оплаты труда государственных гражданских служащих Ставропольского края»;

№ 361-5 «О внесении изменения в статью  2 Закона Ставропольского края «О предоставлении жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма»;

№ 362-5 «О внесении изменения в статью 3 Закона Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края»;

№ 363-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;

№ 364-5 «Об утверждении заключения Договора о реализации Проекта «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» от 04 июля 2014 г. №01-01-06/17-180»;
№ 367-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»;

№ 369-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О Программе социально-экономического развития Ставропольского края на 2010-2015 годы»;
№ 373-5 «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края «О транспортном налоге»;

№ 374-5 «О приостановлении действия статьи 20 Закона Ставропольского края «О бюджетном процессе в Ставропольском крае»;
№ 375-5 «О внесении изменения в Закон Ставропольского края «О налоге на имущество организаций»;

№ 376-5 «О величине прожиточного минимума пенсионера в Ставропольском крае на 2015 год»;

№ 377-5 «О размере предельной величины среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно»;

№ 379-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам»;
№ 380-5 «О внесении изменений в Закон СК «О бюджете СК на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 382-5 «О внесении изменений в статьи 1 и 4 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны»;

№ 383-5 «О внесении изменения в часть 2 статьи 3 Закона Ставропольского края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края»;

№ 384-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О порядке предоставления государственных гарантий Ставропольского края»;

№ 385-5 «О ежемесячной доплате к пенсии лицам, замещавшим должности в органах государственной власти и управления Ставропольского края, в организациях и учреждениях, осуществлявших в соответствии с законодательством СССР и союзных республик отдельные функции государственного управления в Ставропольском крае»;
№ 388-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
№ 391-5 «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

№ 392-5 «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

№ 393-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края»;

№ 394-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – законопроект) является изменение основных характеристик бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2014 год, утвержденных Законом Ставропольского края от 10.12.2013 № 114-кз «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;
№ 395-5 «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

№ 399-5 «О социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы, в Ставропольском крае»;

№ 402-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края»;

№ 403-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О патентной системе налогообложения»;

№ 404-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае»;

№ 406-5 «О внесении изменения в Закон Ставропольского края «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних»;

№ 411-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;

№ 413-5 «О признании утратившим силу пункта 13 статьи 2 Закона Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово - неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и внесении изменений в Закон Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово - неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;

№ 414-5 «О перераспределении полномочий по решению отдельных вопросов местного значения между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края»;
№ 416-5 «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ставропольском крае»;

№ 417-5 «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае»;
№ 418-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
№ 419-5 «О внесении изменения в приложение 32 к Закону Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

№ 421-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категории граждан»;
Кроме того:
заключение о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Ставропольского края за 2013 год и годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств краевого бюджета за 2013 год;

проект постановления Думы Ставропольского края «О внесении изменения в Регламент Думы Ставропольского края, утвержденный постановлением Думы Ставропольского края от 26 апреля 2012 № 181-V ДСК «Об утверждении Регламента Думы Ставропольского края».
