


ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий

В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджетам Георгиевского муниципального района Ставропольского края и поселений Георгиевского района Ставропольского края, в том числе на осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления»:
- администрацией муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края приняты следующие меры:
Решением Совета депутатов муниципального образования села Краснокумского от 25.11.2016 г. № 30 утверждено Положение о порядке владения, пользования, распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования;
Решением Совета депутатов муниципального образования села Краснокумского от 25.11.2016 № 31 утверждено Положение об управлении и распоряжении земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края, и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края. Решение Совета депутатов муниципального образования села Краснокумского от 23.04.2015 г. № 12 признано утратившим силу;
организована работа по ведению Реестра муниципального имущества в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования села Краснокумского от 25.11.2016 № 32 «Об утверждении Порядка ведения Реестра муниципального имущества муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края». Распоряжением администрации муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края от 01.12.2016 № 142-р к ответственному за ведение реестра муниципальной собственности применено дисциплинарное взыскание;
в бухгалтерском учете выполнены исправления по расчету арендной платы с указанием задолженности по начисленной пене в разрезе 72 договоров аренды земли;
внесены исправления в учет начислений и поступлений арендной платы  по договорам аренды земельных участков. Распоряжением администрации муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края от 01.12.2016 № 142-р специалист привлечен к дисциплинарной ответственности;
 Распоряжением администрации муниципального образования села Краснокумского Георгиевского района Ставропольского края от 01.12.2016 № 142-р привлечены к дисциплинарной ответственности специалисты за несвоевременное снятие с учета объектов недвижимого имущества;
 организовано ведение претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по платежам в бюджет, в том числе по взысканию задолженности по арендной плате;
объекты муниципального жилищного фонда, переданные гражданам для переселения из аварийного жилищного фонда в рамках краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2013 - 2017 годах» исключены из реестра муниципального имущества, муниципальной казны и списаны с баланса администрации;
внесены изменения в форму 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», отражена задолженность в сумме 638,3 тыс. рублей;
25.11.2016 подготовлено и направлено в Арбитражный суд Ставропольского края исковое заявление о взыскании с застройщика ООО «Стройсервис» задолженности в размере 374,9 тыс. рублей;  
- администрацией муниципального образования села Новозаведенного Георгиевского района Ставропольского края приняты следующие меры: 
Положение о бюджетном процессе доработано в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации;
разработан Порядок формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг;
разработан Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации;
утвержден Порядок ведения реестра расходных обязательств;
разработан Порядок осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета поселения и Порядок определения органов (должностных лиц) администрации и иных исполнительно-распорядительных органов в качестве главных администраторов доходов;
разработан Порядок осуществления внутреннего финансового аудита;
- администрацией муниципального образования Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края приняты следующие меры:
Решением Совета депутатов Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края от 15 ноября 2016 года № 28-3 внесены изменения в решение от 30.10.2013 № 309-27 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края» с целью устранения противоречий действующему законодательству;
утвержден постановлением администрации Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края от 31 октября 2016 года № 871 Порядок разработки прогноза социально-экономического развития муниципального образования;
разработаны прогнозы социально-экономического развития на 2017 год  и плановый период 2018-2019 годов (утверждены распоряжением администрации Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края от 06.10.2016 г. № 62-р);
проведена работа по предоставлению договоров купли-продажи покупателями в администрацию Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края. Предоставлены недостающие договоры купли-продажи в количестве 21 шт. за 2015 год и 4 шт. за 2016 год;
уточнена переданная задолженность по арендной плате и начисленной пене по состоянию на 01.04.2015 и поставлена на бюджетный учет;
проведена работа по регулированию задолженности по уплате арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения.  Отправлены почтовые уведомления должникам с превышающей задолженностью 10 тыс. рублей;
Постановлением администрации Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края от 25 октября 2016 г. № 858  «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном образовании Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края на 2015 год», утвержденную постановлением администрации Незлобненского сельсовета Георгиевского района Ставропольского края от 31.12.2014 № 564» приведены в соответствие объемы финансирования и значения целевых показателей указанной муниципальной программы;
усилен контроль за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
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