ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

[bookmark: _GoBack]В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ставропольского края «Территориальный центр медицины катастроф Ставропольского края», а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края, в 2015 году и истекшем периоде 2016 года» (далее – Центр медицины катастроф) приняты меры по:
- устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по недопущению их в дальнейшем;
- назначению ответственных лиц за регистрацию права собственности Ставропольского края и права оперативного управления, а также за предоставление и формирование в министерство здравоохранения Ставропольского края еженедельного и ежемесячного отчетов о проделанной работе по регистрации права собственности Ставропольского края и права оперативного управления в отношении нежилых помещений, переданных Центру медицины катастроф;
- усилению контроля за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также за использованием автотранспортных средств.

