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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных местным бюджетам на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья в 2013 и 2014 годах»

[bookmark: _GoBack]В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных местным бюджетам на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья в 2013 и 2014 годах», министерством строительства и архитектуры Ставропольского края (далее – минстрой СК); администрациями городов Ставрополя, Невинномысска, Михайловска, Георгиевска, Пятигорска, Железноводска, Кисловодска, Минеральных Вод; администрацией Татарского сельсовета Шпаковского района; администрациями сельских поселений Минераловодского района – Левокумского, Марьино-Колодцевского, Первомайского, Перевальненского, Побегайловского и Розовского сельсоветов, поселка  Анджиевского и села Греческого; администрациями сельских поселений Новоселицкого района – Журавского сельсовета, села Новоселицкого, Китаевского и Чернолесского (далее – администрации муниципальных образований) приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
По результатам контрольного мероприятия и на основании предложений минстроя СК постановлением Правительства Ставропольского края от 10.04.2015 № 148-п внесены изменения в государственную программу Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры», утвержденную постановлением Правительства Ставропольского края от 29.12.2012 № 571-п, в  том числе в части закрепления за муниципальными образованиями края обязанности по осуществлению контроля за соблюдением молодыми семьями условий предоставления социальных выплат.
Приказом минстроя СК 10.02.2015 № 54 утвержден Порядок проведения оценки достижения значений целевых показателей результативности предоставления субсидий бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса в рамках реализации подпрограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» (далее – Подпрограмма).
С 17 по 31 марта 2015 года в минстрое СК проведены семинары для муниципальных образований Ставропольского края по вопросу реализации на территории Ставропольского края мероприятий Подпрограммы, в которых приняло участие порядка 200 глав администраций, заместителей глав администраций муниципальных районов, сельских поселений и городских округов. Особое внимание на семинарах уделено рассмотрению правонарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой Ставропольского края и имеющих коррупционные признаки. 
Кроме того, в соответствии с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Ставропольского края минстроем СК разработаны и направлены в Правительство Ставропольского края, а Правительством края в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации предложения по внесению изменений в Подпрограмму, касающихся определения механизма контроля за соответствием приобретаемых молодыми семьями жилых помещений категории жилья экономического класса, установления обязанности по представлению в органы местного самоуправления документов на приобретаемые жилые помещения, установления конкретных оснований для исключения молодых семей из списков участников Подпрограммы.
Информация об устранении выявленных нарушений и недостатков представлена и администрациями муниципальных образований края, согласно которой муниципалитетами приняты меры к соблюдению требований действующих нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления социальных выплат молодым семьям, обеспечению в дальнейшем исполнения целевых показателей, установленных соглашениями и муниципальными программами, соблюдению сроков предоставления социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья, а также недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. 
Для решения вопроса по возврату в доход бюджета неправомерно предоставленных средств субсидий, администрациями города Ставрополя и Первомайского сельсовета Минераловодского района направлены соответствующие претензии ряду молодых семей. Информация об осуществлении необоснованных выплат направлена также в правоохранительные органы.
По результатам рассмотрения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края к дисциплинарной ответственности привлечено 10 должностных лиц.
