ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Александровского муниципального района в 2015 году и истекшем периоде 2016 года, а также анализ соблюдения администрацией Александровского муниципального района бюджетного законодательства Российской Федерации и Ставропольского края в части формирования и исполнения местного бюджета»

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету Александровского муниципального района в 2015 году и истекшем периоде 2016 года, а также анализ соблюдения администрацией Александровского муниципального района бюджетного законодательства Российской Федерации и Ставропольского края в части формирования и исполнения местного бюджета», администрацией Александровского муниципального района (далее – Александровский район, район) приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по недопущению их в дальнейшем.
Так, администрацией района приняты меры к полному исполнению плановых бюджетных назначений по расходам, погашению задолженности сельскохозяйственных организаций по платежам в бюджет, активизации инвестиционной активности на территории Александровского района путем внедрения Стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата и содействия развитию регионального индустриального парка «Александровский».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в рамках устранения выявленных нарушений и недостатков администрацией района разработан порядок ведения учета граждан, которым земельные участки, находящиеся в собственности Александровского района, предоставлены бесплатно, приведен в соответствие с действующим законодательством порядок ведения реестра муниципального имущества, осуществлен перерасчет арендной платы за использование земельных участков и начисление неустойки (пени) за несвоевременное внесение выкупной стоимости земельных участков.
В ходе исправления ошибок, допущенных при ведении бухгалтерского учета, образовательными учреждениями Александровского района осуществлен перевод отдельных видов имущества, полученных в пользование, на забалансовые счета, приняты к учету объекты недвижимого имущества, по которым проведена государственная регистрация права.
