ИНФОРМАЦИЯ

о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, направленных в 2011-2013 годах и истекшем периоде 2014 года на развитие овощеводства в Ставропольском крае»
1. По контрольному мероприятию «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, направленных в 2011-2013 годах и истекшем периоде 2014 года на развитие овощеводства в Ставропольском крае»:
Во исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Министерством сельского хозяйства Ставропольского края подготовлены изменения в Порядок предоставления за счет средств бюджета Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением тепличными комплексами природного газа и электрической энергии для выращивания продукции овощеводства в защищенном грунте, с учетом установки приборов учета природного газа и электрической энергии для тепличных комплексов, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 01.10.2013 № 368-п.

Неправомерно (излишне) выданные сельскохозяйственным товаропроизводителям средства субсидий на возмещение части затрат, связанных с производством продукции овощеводства, в общей сумме 814,0 тыс. рублей возвращены в бюджеты соответствующих уровней. 

Министерством сельского хозяйства Ставропольского края обеспечивается взаимодействие со следственными органами в рамках проведения следственных мероприятий по находящимся в производстве уголовным делам по факту предоставления подложных документов на получение субсидий, сумма ущерба по которым составляет более 60 млн. рублей. 
