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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2014 году на функционирование министерства энергетики, промышленности и связи Ставропольского края, а также аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Ставропольского края, осуществляемых министерством», министерством энергетики, промышленности и связи Ставропольского края (далее – минпром СК) приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков.
Так, в целях устранения нарушений и недостатков, выявленных по результатам контрольного мероприятия, приказом министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края от 19.06.2015 № 131-о/д утвержден соответствующий План мероприятий.
В соответствии с Планом мероприятий минпромом СК осуществлена разработка и принятие ряда нормативных правовых актов, в том числе Порядка по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, Порядка взаимодействия структурных подразделений минпрома СК при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд края. Кроме того, внесены изменения в Стратегию развития топливно-энергетического комплекса Ставропольского края на период до 2020 года, а также в Положение о контрактной службе минпрома СК.
В рамках принятия мер по устранению нарушений, допущенных минпромом СК в бухгалтерском учете, внесены изменения в амортизационную группу учета цифровой мини-АТС, перенесен учет операций с денежными документами в журнал по прочим операциям, усилен контроль за составлением первичных документов и ведением бюджетных смет.
В части осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Ставропольского края минпромом СК приняты меры к обучению и, в дальнейшем, назначению руководителя контрактной службы; усилен контроль за соблюдением Порядка и особенностей размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов, а также за составлением и размещением документации о закупках и проектов государственных контрактов.



