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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка эффективности использования муниципальной собственности, а также анализ финансово-хозяйственной деятельности АО «Теплосеть» города Ставрополя за 2015 - 2016 годы (совместно с Контрольно-счетной палатой города Ставрополя)»

Утверждено: на заседании коллегии Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.13.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 14 февраля 2017 года № 9, от 24 апреля 2017 года № 20, от 22 мая 2017 года № 26 и от 27 июня 2017 года № 36.
Цель контрольного мероприятия: проверка эффективности использования муниципальной собственности, а также анализ финансово-хозяйственной деятельности АО «Теплосеть» за 2015 - 2016 годы.
Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность АО «Теплосеть» города Ставрополя за 2015 - 2016 годы; муниципальное имущество; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции с муниципальным имуществом, договоры, платежные и иные первичные документы, подтверждающие совершение финансово-хозяйственных операций; финансовая (бухгалтерская) и статистическая отчетность и другие документы. 

Объекты контрольного мероприятия: Акционерное общество «Теплосеть» города Ставрополя и комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Исследуемый период: 2015 – 2016 годы.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 16 февраля по 07 июня 2017 года.
Основные выявленные нарушения и недостатки:
Контрольным мероприятием выявлены нарушения: 
- Гражданского кодекса Российской Федерации;

- Налогового кодекса Российской Федерации;

- Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;

- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»; 
- Порядка отчетности руководителей муниципальных унитарных предприятий и представителей города Ставрополя в органах управления открытых акционерных обществ, утвержденного постановлением главы города Ставрополя от 22.12.2008 № 350;
- Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01, утвержденного приказом Минфина России от 30.03.2001 № 26н; 
- Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению, утвержденных приказом Минфина России от 31.10.2000 № 94н;
- Методических указаний по определению величины накладных расходов в строительстве МДС 81-33.2004, утверждённых постановлением Госстроя России от 12.01.2004 № 6;
- Методических указаний по определению величины сметной прибыли в строительстве МДС 81-25.2001, утверждённых постановлением Госстроя России от 28.02.2001 № 15.
Предложения (рекомендации)

1. Направить информацию о результатах контрольного мероприятия     Губернатору Ставропольского края и в Думу Ставропольского края.

2. С целью устранения и недопущения в дальнейшем выявленных в ходе проверки нарушений и недостатков направить представление Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в АО «Теплосеть».
3. Копию отчета о результатах совместного мероприятия направить в Контрольно-счетную палату города Ставрополя.
4. Направить Управлению Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю информацию по фактам выявленных нарушений в сфере размещения заказов.
5. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия в прокуратуру Ставропольского края.
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