ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных в 2017 – 2018 годах и истекшем периоде 2019 года государственному бюджетному учреждению Ставропольского края «Центр молодежных проектов»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 09.01.2019 № 1, от 18.02.2019 № 18 и от 13.03.2019 № 24.

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10 января по 08 апреля 2019 года.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, государственным бюджетным учреждением Ставропольского края «Центр молодежных проектов» (далее - Учреждение) приняты следующие меры:
- разработан план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия;
- два сотрудника Учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края:
- мировым судьей судебного участка № 1 Октябрьского района г. Ставрополя Учреждение признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначено административное наказание в виде штрафа в сумме 9,1 тыс. рублей;
- министерством финансов Ставропольского края возбуждены и рассмотрены 10 дел об административных правонарушениях в отношении должностного лица Учреждения, применены санкции на сумму 200,0 тыс. рублей.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                  В.А. Собко
