PAGE  
2

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям по результатам проведенного контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016-2018 годах и истешем периоде 2019 года на строительство (реконструкцию) в Ставропольском крае объектов спорта государственной и муниципальной собственности в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 10.01.2019 № 3, от 22.01.2019 № 7 и от 19.02.2019 № 19.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 января по 26 марта 2019 года.

Министерством физической культуры и спорта Ставропольского края, министерством строительства и архитектуры Ставропольского края и шестью администрациями муниципальных образований Ставропольского края приняты меры по исполнению представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края и недопущению в дальнейшем выявленных контрольным мероприятием нарушений.

К дисциплинарной ответственности привлечены шесть должностных лиц.

По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского министерством финансов Ставропольского края вынесено 14 постановлений о назначении административного наказания в отношении должностных лиц, допустивших нарушения требований действующего законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг, размер назначенного административного штрафа составил в общей сумме 260,0 тыс. рублей.
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