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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из  бюджета Ставропольского края бюджету Андроповского муниципального округа Ставропольского края в 2020 году и истекшем периоде 2021 года, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета Андроповского муниципального округа Ставропольского края 
(совместно с контрольно-счетным органом Андроповского 
муниципального округа Ставропольского края)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.12. плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2021 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 30.06.2021 № 33, от 08.07.2021 № 35, от 05.08.2021 № 39, от 09.09.2021 № 44.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 02.07.2021 по 09.07.2021, с 09.08.2021 по 21.09.2021.

[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения представления администрацией Андроповского муниципального округа Ставропольского края (далее – Андроповский МО СК) приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их в дальнейшем, в том числе:
- подготовлен и утвержден распоряжением главы Андроповского МО СК от 12.11.2021 № 1-р План мероприятий по устранению выявленных нарушений и их предупреждению в дальнейшей деятельности;
- решением Совета Андроповского МО СК от 27.08.2021 № 13/172-1 признаны утратившими силу 180 решений представительных органов муниципальных образований Андроповского МО СК;
- устранены недоточеты при выполнении работ по ремонту отдельных участков автомобильных дорог, расположенных на территории Андроповского МО СК;
- подготовлен и направлен муниципальным учреждениям Андроповского МО СК разъяснительный материал по правоприменительной и судебной практике в сфере закупок товаров, работ, услуг, в том числе в части расторжения муниципальных контрактов в одностороннем порядке по инициативе заказчика и изменениях законодательства о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в 2022 году;
- направлено письменное обращение в министерство дорожного хозяйства Ставропольского края за разрешением на возврат в бюджет Ставропольского края остатков средств субсидии, образовавшихся в виде экономии по результатам проведения торгов.


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
Ставропольского края                                                                              К.Б. Оджаев
