ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2017-2018 годах в форме субсидий в виде имущественного взноса 
[bookmark: _GoBack]Ставропольского края в некоммерческую организацию микрокредитную компанию «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.17 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 01 октября 2019 года № 69.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 03 октября по 08 ноября 2019 года.

Министерством экономического развития Ставропольского края (далее – минэкономразвития) рассмотрены представления с участием представителей некоммерческой организации микрокредитной компании «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» (далее – Фонд), приняты и уже частично реализованы мероприятия по устранению выявленных нарушений (недостатков), проведена разъяснительная работа с должностными лицами минэкономразвития по усилению контроля за реализацией мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае и деятельностью Фонда, а также указано на недопущение впредь нарушений.
Кроме того, запланировано внесение изменений в Устав Фонда в целях урегулирования вопроса определения приоритетных направлений его деятельности.


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
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