ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2015 году ООО СП «Гвардеец» на поддержку племенного животноводства»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 26 марта 2019 года № 29, от 17 апреля 2019 года № 37.
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Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27 марта по 24 апреля 2019 года.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, министерством сельского хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) приняты следующие меры:
- нарушения и недостатки, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты Ставропольского края рассмотрены министерством, приняты во внимание и учтены в дальнейшей работе;
- по фактам выявленных нарушений проведена служебная проверка, в ходе которой установлено, что привлечение должностных лиц к дисциплинарной ответственности не представляется возможным в связи с их увольнением.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                  В.А. Собко
