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о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2016 году и истекшем периоде 2017 года на проведение восстановительного, реабилитационного и санаторно-курортного лечения граждан, в том числе детей в рамках подпрограммы «Организация оказания медицинской помощи гражданам на территории Ставропольского края» государственной программы Ставропольского края «Развитие здравоохранения»

Министерством здравоохранения Ставропольского края (далее – минздрав СК) и проверенными в ходе контрольного мероприятия медицинскими учреждениями, участвующими в проведении восстановительного, реабилитационного и санаторно-курортного лечения граждан, в том числе детей, принят ряд мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Так, минздравом СК устранены отдельные недостатки в нормативном правовом регулировании вопроса организации санаторно-курортной медицинской помощи, внесены изменения в программный продукт по формированию бюджетной росписи, приняты меры к проведению проверок медицинских учреждений в рамках осуществления ведомственного контроля, внедрен ежеквартальный мониторинг за исполнением лечебно-профилактическими учреждениями плана поступления доходов от осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
Медицинскими учреждениями, участвующими в проведении восстановительного, реабилитационного и санаторно-курортного лечения граждан, в том числе детей, приняты меры к надлежащему отражению имущества и хозяйственных операций в бюджетном учете, взысканию в доход учреждений задолженности по оплате коммунальных услуг и иной дебиторской задолженности, усилен контроль за планированием и осуществлением бюджетных расходов. 
По результатам контрольного мероприятия применены меры дисциплинарной ответственности к 4 должностным лицам, допустившим нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края. 

