ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных в 2018-2019 годах государственному бюджетному учреждению социального обслуживания населения «Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ», а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 09 января 2020 года № 1.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13 по 31 января 2020 года.

В рамках исполнения представления государственным бюджетным учреждением социального обслуживания населения «Краевой социально-оздоровительный центр «Кавказ»  (далее – ГБУСОН «Кавказ», Учреждение) разработан и исполнен план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в результате проведения контрольного мероприятия:
- в целях усиления мер по недопущению технических ошибок при регистрации договоров, внедрена электронная нумерация договоров в программе «Учет клиентов ЦСО»;
- в целях усиления мер по недопущению нарушений статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также условий заключенных гражданско-правовых договоров в части своевременности расчетов: в график проведения внутренних проверок финансово-хозяйственной деятельности Учреждения внесены соответствующие мероприятия; в проект контракта – условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта;
- направлены письма в министерство имущественных отношений Ставропольского края и министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края о возможности выделения денежных средств в целях проведения ремонтно-восстановительных работ спального корпуса (литер Д) 1911 года постройки, являющегося объектом культурного наследия регионального значения «Дача Английский парк»;
- направлено письмо в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края с предложениями по дальнейшему использованию здания летнего кинотеатра (литер «Р»).


Аудитор Контрольно-счетной палаты   
Ставропольского края                                                                              К.Б. Оджаев
