ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2015-2018 годах на развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств отдельным получателям государственной поддержки»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.18.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края                               от 22.11.2018 № 72.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 26 ноября 2018 года по 26 декабря 2018 года.

Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, министерством сельского хозяйства Ставропольского края (далее - министерство) приняты следующие меры:
- нарушения и недостатки, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты Ставропольского края рассмотрены министерством, приняты во внимание и учтены в дальнейшей работе;
- в адрес глав крестьянско-фермерских хозяйств нарушивших условия соглашений о предоставлении грантов на развитие семейных животноводческих ферм (далее - соглашения) в части выплаты заработной платы каждому нанятому работнику в размере 24,8 тыс. рублей направлены претензии о выполнении условий соглашений;
[bookmark: _GoBack]- в адрес главы крестьянско-фермерского хозяйства предоставившего недостоверные сведения в министерство направлена претензия с требованием о возврате денежных средств.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                  В.А. Собко
