

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2018 году и истекшем периоде 2019 года на реализацию эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Ставропольском крае, а также анализ государственного управления и нормативно-правового регулирования на территории Ставропольского края в сфере туристической деятельности, функционирования и развития курортов, реализации мероприятий, направленных на развитие особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации – Кавказские Минеральные Воды, в том числе реализация на территории Ставропольского края эксперимента по развитию курортной инфраструктуры»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пунктом 1.18 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 06.08.2019 № 61.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 12 августа 2019 года по 15 октября 2019 года.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленных по результатам контрольного мероприятия
1) министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края (далее – Министерство) приняты следующие меры:
- организована работа по разработке проекта Стратегии развития туризма в Ставропольском крае до 2035 года;
- в форму соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта внесены изменения;
- приказ о наделении бюджетными полномочиями администратора доходов бюджета приведен в соответствие с требованиями бюджетного законодательства;
- разработан и утвержден порядок принятия Министерством решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет;
- разработан и утвержден порядок проведения внутреннего финансового аудита, план внутреннего финансового аудита, порядок составления и представления отчета о результатах аудиторской проверки и годовой отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита;
- перед составлением отчетности за 2019 год проведена инвентаризация расчетов по доходам (поступлениям);
- 3 сотрудника Министерства привлечены к дисциплинарной ответственности;
2) администрациями городов-курортов Пятигорска, Кисловодска, Ессентуки, Железноводска приняты исчерпывающие меры, 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (Пятигорск – 5, Кисловодск – 1, Железноводск – 1).
[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой Ставропольского края по результатам контрольного мероприятия, проведенного в администрации города-курорта Ессентуки, составлено два протокола об административных правонарушениях в отношении должностного лица и юридического лица, по результатам рассмотрения которых судом применены санкции в сумме 70,0 тыс. рублей.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством финансов Ставропольского края рассмотрены 3 дела об административных правонарушениях в отношении 2 должностных лиц Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города-курорта Ессентуки и 1 должностного лица Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска, применены санкции на сумму 60,0 тыс. рублей.
В адрес министерства финансов Ставропольского края направлено уведомление о применении бюджетных мер принуждения в отношении администрации города-курорта Ессентуки.





Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
