

ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, предоставленных в 2018 году и истекшем периоде 2019 года государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования» на осуществление отдельных закупок товаров, работ, услуг, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.9.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 16.04.2019 № 36.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16 апреля по 14 июня 2019 года.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:

В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия, государственному бюджетному учреждению дополнительного профессионального образования «Ставропольский краевой институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования» (далее - Учреждение) приняты следующие меры:
- разработан план мероприятий по устранению нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия;
- заключено соглашение о компенсации стоимости произведенных неотделимых улучшений Учреждению;
 - издан приказ Учреждения от 28.06.2019 № 145-о/д «Об усилении контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
- три сотрудника Учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края министерством финансов Ставропольского края возбуждены и рассмотрены 4 дела об административных правонарушениях в отношении должностных лиц Учреждения, применены санкции на сумму 63,0 тыс. рублей.




Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
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