ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных на проектирование и проведение аварийно-восстановительных работ на автомобильно-пешеходном мосту через реку Ольховка по ул. Вокзальной в городе-курорте Кисловодске»
(совместно с Контрольно-счетной палатой городского округа города-курорта Кисловодска)»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.4.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 14.02.2020 № 9, от 13.03.2020 № 16, от 27.03.2020 № 21 и от 18.05.2020 № 31, приказы Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска от 17.02.2020 № 5, от 13.03.2020 № 6, от 06.04.2020 № 10 и от 18.05.2020 № 18.

Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 17 по 28 февраля 2020 года.
Сведения о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям и предписаниям:
В рамках реализации представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, направленного по результатам контрольного мероприятия администрацией города-курорта Кисловодска:
- проведена разъяснительная работа с ответственными специалистами структурных подразделений об усилении контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд, указано на недопущение нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств;
- Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Кисловодска в адрес ООО «Лидер-Юг» направлена претензия о возврате в бюджет необоснованно израсходованных средств в сумме 2 624,1 тыс. рублей, а также указано требование о приведении в работоспособное состояние локального очистного сооружения «ЛОС-ПП-Ц 6-ОКФ».
[bookmark: _GoBack]По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края прокуратурой города Кисловодска приняты меры прокурорского реагирования, а именно: в администрацию города-курорта Кисловодска внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.


Руководитель контрольного мероприятия, 
аудитор Контрольно-счетной палаты
Ставропольского края                                                                                В.А. Собко
