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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям
 по результатам проведенного контрольного мероприятия
 «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных на строительство образовательного учреждения - школы на 420 мест и  дошкольного образовательного учреждения - детского сада на 55 мест в с. Озек-Суат Нефтекумского городского округа Ставропольского края и оснащение их оборудованием и мебелью»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.10.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2018 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 28 июня 2018 года № 42.

Сроки проведения контрольного мероприятия: 09 июля по 07 сентября 2018 года.
По материалам Контрольно-счетной палаты Ставропольского края                  Арбитражным судом Ставропольского края вынесено решение (от 10.12.2019) обязать администрацию Нефтекумского городского округа Ставропольского края возвратить выплаченную сумму субсидии из бюджета Ставропольского края бюджету Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на софинансирование расходов на объекты капитального строительства (реконструкции) общеобразовательных организаций в размере 500,0 тыс. рублей.
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