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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных в 2019 году и истекшем периоде 2020 года на проведение ремонта, 
восстановление и реставрацию наиболее значимых и находящихся в 
неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны» 

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.17 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 26.08.2020 № 60.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 27 августа по 08 октября 2020 года.

В рамках исполнения представления управлением Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия (далее – управление) разработан и утвержден план устранения нарушений, выявленных в результате проведения контрольного мероприятия, по результатам исполнения которого, в том числе:
- в целях недопущения нарушений в части возврата остатков субсидий определено должностное лицо управления, на которое возложены полномочия по контролю за соблюдением сроков подачи муниципальными образованиями Ставропольского края заявок для получения и перечисления субсидий, соблюдением форм указанных заявок и сроков возврата остатков субсидий, не использованных органами местного самоуправления муниципальных образований края по состоянию на 01 января года, следующего за годом предоставления субсидий;
- управлением начата работа по формированию Плана мероприятий (дорожной карты) по ремонту, восстановлению и реставрации наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны, являющихся объектами культурного наследия, находящихся в собственности муниципальных образований Ставропольского края;
- муниципальные образования Ставропольского края уведомлены управлением о необходимости проведения мероприятий по регистрации прав собственности образованных муниципальных округов Ставропольского края на объекты культурного наследия;
- управлением заключены дополнительные соглашения к действующим соглашениям о предоставлении субсидий в 2019-2020 годах, которыми внесены  в них изменений в целях приведения в соответствие с Порядком оценки эффективности и результативности использования субсидий, выделяемых бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на проведение ремонта, восстановление и реставрацию наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны, утвержденным приказом от 28.12.2019 № 700, в части наименования показателя результата использования субсидии;
- на пяти объектах культурного наследия, работы по ремонту, восстановлению, реставрации которых не были завершены по состоянию на 01.10.2020, указанные работы полностью окончены в декабре 2020 года;
В рамках исполнения представления администрацией села Тугулук Грачевского района Ставропольского края:
[bookmark: _GoBack]- разработан и утвержден план мероприятий по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков;
- применены меры дисциплинарного взыскания к должностному лицу (замечание).
В рамках исполнения представления администрацией Куршавского сельсовета Андроповского района Ставропольского края ответственному должностному лицу указано на необходимость усиления контроля за соблюдением сроков направления соответствующей информации и документов в уполномоченный орган, осуществляющий ведение реестра контрактов.
В рамках исполнения представления администрацией села Новоселицкого Новоселицкого района Ставропольского края:
- неосвоенный остаток субсидии в размере 1 122,5 тыс. рублей возвращен в бюджет Ставропольского края;
- направлено подрядчику требование об уплате неустойки;
- применены меры дисциплинарного взыскания к должностному лицу (замечание).
Кроме того, министерством финансов Ставропольского края по фактам нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг рассмотрены два дела об административном правонарушении по части 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Общая сумма назначенных штрафов составила 40 тыс. рублей.




Аудитор Контрольно-счетной палаты   
Ставропольского края                                                                              К.Б. Оджаев

