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ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) 
использования средств бюджета Ставропольского края, выделенных 
в 2019 году и истекшем периоде 2020 года на реализацию отдельных 
мероприятий государственной программы Ставропольского края 
«Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка»

[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.16 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2020 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 27 мая 2020 года № 37, от 15 июня 2020 № 43.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 28 мая 2020 года по 02 июля 2020 года.

В рамках исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрациями трех муниципальных образований Ставропольского края (города Михайловска Шпаковского района, Сенгилеевского сельсовета Шпаковского района, Цимлянского сельсовета Шпаковского района) – получателями субсидий принят комплекс мер, направленных на:
- устранение выявленных контрольным мероприятием недостатков и нарушений действующего законодательства, а также недопущению их в дальнейшем;
- обеспечению возврата средств в сумме 58,7 тыс. рублей в доход краевого бюджета, оплаченных за счет средств субсидии из бюджета Ставропольского края за фактически невыполненные работы (непоставленные материалы) (в том числе: Сенгилеевский сельсовет Шпаковского района – 46,7 тыс. рублей, Цимлянский сельсовет Шпаковского района – 12,0 тыс. рублей);
- соблюдению действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
К дисциплинарной ответственности в указанных муниципальных образованиях привлечены три должностных лица, виновных в допущенных нарушениях.
В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края администрацией муниципального образования Казинского сельсовета Шпаковского района привлечено к дисциплинарной ответственности одно должностное лицо, виновное в допущенных нарушениях.



Руководитель контрольного мероприятия - 
аудитор Контрольно-счетной
палаты Ставропольского края				     	         А.В. Иванова
