ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту  документа «НОРМАТИВНЫЕ ЗАТРАТЫ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФУНКЦИЙ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ»
Проект документа разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлениями Правительства Ставропольского края от 30.11.2015 № 508-п «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Ставропольского края, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения в Ставропольском крае» и от 31.12.2015 № 603-п «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов Ставропольского края (включая подведомственные государственные казенные учреждения Ставропольского края), органа управления Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ставропольского края», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования».
Предложения о внесении изменений и дополнений в проект данного документа принимаются:

- в письменном виде с 02.03.2016 по 09.03.2016 по адресу: 355025, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Булкина, д. 6, 5 этаж или 355025, Ставропольский край, г. Ставрополь, пл. Ленина, 1;
- в электронном виде с 02.03.2016 по 09.03.2016 на адреса электронной почты: prosin@kspstav.ru, kspsk@kspstav.ru.

Предложения поступившие от  физических и юридических лиц, общественных объединений рассматриваются в соответствии с законодательством РФ о порядке рассмотрения обращений граждан.
