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	Приложение 2 к Отчету 

о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Ставропольского края 
за 2012 год




Перечень 
проектов законов Ставропольского края представленных на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату 
Ставропольского края в 2012 году

В 2012 году Контрольно-счетной палатой Ставропольского края подготовлено 87 заключений на следующие проекты законов Ставропольского края:
·  № 2-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)»;
·  № 3-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О стипендиальном обеспечении учащихся, студентов и аспирантов государственных образовательных учреждений, реализующих программы начального, среднего и высшего профессионального образования, находящихся в ведении Ставропольского края»;
·  № 4-5 «О внесении изменения в статью 41 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны»;
·  № 5-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О транспортном налоге» и признании утратившей силу части второй статьи 1 Закона Ставропольского края «О внесении изменений и дополнения в Закон Ставропольского края «О транспортном налоге»;
·  № 6-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О ставках налога на игорный бизнес, устанавливаемых в Ставропольском крае»;
·  № 8-5 «Об установлении дифференцированных налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения»;
·  № 9-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;
·  № 10-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае»;
·  № 11-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджетном процессе в Ставропольском крае» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края»;
·  № 12-5 «О государственной поддержке создания и деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае»;
·  № 13-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае» и признании утратившим силу Закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 5 и 10 Закона Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае»;
·  № 18-5 «Об утверждении заключения Дополнительного соглашения от 28 декабря 2011 года № 3-С к договору от 02 июля 2008 года № 32-ЗС о долевом финансировании региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и (или) переселению граждан из аварийного жилищного фонда»;
·  № 19-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год»;
·  № 20-5 «О внесении изменений в статью 6 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)»;
·  № 25-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к информации, объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур»;
·  № 26-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства»;
·  № 29-5 «О внесении изменений в законы Ставропольского края «О промышленной политике на территории Ставропольского края» и «О региональных индустриальных, туристско-рекреационных и технологических парках»;
·  № 31-5  «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наградах Ставропольского края»;
·  № 32-5 «О внесении изменений в статью 6 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»;
·  № 40-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год»;
·  № 41-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2012 год»;
·  № 42-5 «Об исполнении бюджета Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования за 2011 год»;
·  № 43-5 «О внесении изменений в статьи 1 и 2.1 Закона Ставропольского края  «О налоге на имущество организаций»;
·  № 44-5 «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Ставропольского края»;
·  № 45-5 «О хлебе»;
·  № 45-5 «О хлебе» (доработанный);
·  № 46-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О местном самоуправлении в Ставропольском крае»;
·  № 47-5 «Об утверждении заключения Дополнительного соглашения от 07 марта 2012 года № 3-С к договору от 20 августа 2010 года № 29-НС о долевом финансировании региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства и Дополнительного соглашения от 16 марта 2012 года № 4-С к договору от 02 июля 2008 года № 32-ЗС о долевом финансировании региональных адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов и (или) переселению граждан из аварийного жилищного фонда»;
·  № 48-5 «О порядке официального опубликования и вступления в силу правовых актов Ставропольского края»;
·  № 49-5 «О некоторых вопросах обеспечения оказания гражданам бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края»;
·  № 52-5 «О некоторых вопросах охраны здоровья  граждан на территории  Ставропольского края»;
·  № 55-5 «О внесении изменения в часть 3 статьи 34 Закона Ставропольского края «О бюджетном процессе в Ставропольском крае»;
·  № 56-5 «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края "О транспортном налоге»;
·  № 57-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
·  № 61-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дорожном фонде Ставропольского края»;
·  № 62-5 «О выборах Губернатора Ставропольского края»;
·  № 63-5 «О поправках к Уставу (Основному Закону) Ставропольского края»;
·  № 64-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
·  № 68-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом в Ставропольском крае»;
·  № 70-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О Думе Ставропольского края»;
·  № 71-5 «О признании утратившим силу Закона Ставропольского края «Об отпуске физическим лицам лекарственных препаратов с малым содержанием кодеина или его солей»;
·  № 72-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «Об упрощенной системе налогообложения на основе патента»;
·  № 73-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
·  № 74-5 «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края о налоге на имущество организаций»;
·  № 76-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
·  № 77-5 «Об утверждении заключения Договора № 01-01-06/04-115 о предоставлении в 2012 году государственной гарантии Ставропольского края в пользу Российской Федерации от 29 июня 2012 г. и Договора о предоставлении в 2012 году государственной гарантии Ставропольского края в пользу Российской Федерации № 01-01-06/04-116 от 29 июня 2012 г.»;
·  № 80-5 «О депутатском расследовании Думы Ставропольского края»;
·  № 81-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О ежемесячном пособии на ребенка»;
·  № 83-5 «О внесении изменения в статью 12  Закона Ставропольского края «О Думе Ставропольского края»;
·  № 85-5 «О внесении изменений в статьи 8 и 261 Закона Ставропольского края «Об образовании»;
·  № 87-5 «О внесении изменений в статьи 6 и 34 Закона Ставропольского края «О выборах Губернатора Ставропольского края»;
·  № 88-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края, касающиеся вопросов государственной гражданской службы Ставропольского края»;
·  № 93-5 «О величине прожиточного минимума пенсионера в Ставропольском крае на 2013 год»;
·  № 94-5 «О внесении изменения в статью 22 Закона Ставропольского края  «О мерах социальной поддержки ветеранов»;
·  № 95-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края»;
·  № 96-5 «О патентной системе налогообложения»;

·  № 97-5 «О внесении изменения в пункт 13 статьи 1 Закона Ставропольского края «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год»;
·  № 98-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края  «О бюджете Ставропольского края на 2012 год»;
·  № 101-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Ставропольского края от налогов, подлежащих зачислению в бюджет Ставропольского края»;
·  № 102-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству»;
·  № 105-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ставропольского края»;
·  № 110-5 «О внесении изменения в статью 2 2 Закона Ставропольского края «О мерах социальной поддержки ветеранов»;
·  № 111-5 «О мерах социальной поддержки многодетных семей»;
·  № 112-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей и ветеранов Великой Отечественной войны»;
·  № 114-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О статусе административного центра Ставропольского края»;
·  № 117-5 «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О порядке официального опубликования и вступления в силу правовых актов Ставропольского края»;
·  № 118-5 «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
·  № 119-5 «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
·  № 120-5 «О приостановлении действия Закона Ставропольского края «О государственной поддержке финансово-неустойчивых сельскохозяйственных организаций в Ставропольском крае» и отдельных положений законодательных актов Ставропольского края в связи с Законом Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
·  № 121-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства»;
·  № 122-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельных государственных полномочий Ставропольского края в области сельского хозяйства»;
·  № 123-5 «Об избирательной комиссии Ставропольского края»;
·  № 125-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2012 год»;
·  № 126-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными  государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»;
·  № 130-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
·  № 131-5 «Об отдельных вопросах осуществления муниципального жилищного контроля»;
·  № 132-5 «О внесении изменений в статьи 2 и 4 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Ставропольского края»;
·  № 133-5 «О внесении изменений в статью 17 Закона Ставропольского края «Об управлении и распоряжении имущественными объектами государственной (краевой) собственности в Ставропольском крае»;
·  № 134-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год»;
·  № 136-5 «О порядке отзыва Губернатора Ставропольского края»;
·  № 137-5 «О содействии трудоустройству молодежи»;
·  № 138-5 «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области здравоохранения»;
·  № 139-5 «О резервном фонде Ставропольского края»;
·  № 140-5 «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края отдельных государственных полномочий Ставропольского края в области здравоохранения»;
·  № 142-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Ставропольского края»;
·  № 143-5 «О внесении изменения в статью 2 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по обеспечению безопасности пассажиров легкового такси  в Ставропольском крае»;
·  № 144-5 «О внесении изменений в статью 5 Закона Ставропольского края «О транспортном налоге».
