ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия «Проверка законности, 
результативности (эффективности и экономности) использования 
межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Ставропольского края бюджету городского округа – города-курорта Железноводска 
в 2016 году и истекшем периоде 2017 года, а также отдельных вопросов формирования и исполнения бюджета городского округа – города-курорта Железноводска»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.18 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2017 год, распоряжениями Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 05.09.2017 № 51 и от 29.09.2017 № 53, в период с 11.09.2017 по 10.11.2017.
В рамках исполнения представления Контрольно-счетной палаты Ставропольского края распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – город Железноводск) от 13.12.2017 № 333-р утвержден План мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков, в соответствии с которым приняты меры:
- по подготовке изменений в Устав, Положение о бюджетном процессе и иные нормативные правовые акты органов местного самоуправления города Железноводска;
- по увеличению поступлений доходов в местный бюджет, в том числе путем сокращения объема недоимки по налогам и сборам, усиления претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки, а также посредством активизации инвестиционной деятельности на территории города Железноводска;
- по осуществлению учета и предоставлению в аренду муниципального имущества, а также по проведению закупок товаров, работ и услуг в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, по результатам контрольного мероприятия применены меры дисциплинарной ответственности к 9 должностным лицам, допустившим нарушения действующего законодательства Российской Федерации и Ставропольского края. 

