ИНФОРМАЦИЯ
о принятых решениях и мерах по внесенным представлениям 
по результатам проведенного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Ставропольского края государственным бюджетным учреждением здравоохранения Ставропольского края «Станция скорой медицинской помощи» города Ставрополя в 2017-2018 годах, 
а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности 
Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Ставропольского края на 2019 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 10 января 2019 года № 4 и от 01 февраля 2019 года № 12.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15 января 2019 года по 20 февраля 2019 года.

В рамках исполнения представления ГБУЗ СК «Станция скорой медицинской помощи» города Ставрополя принят комплекс мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков. 
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации Плана мероприятий по устранению нарушений и недостатков: 
- учтены замечания Контрольно-счетной палаты Ставропольского края при формировании проекта бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов;
- устранен факт несоблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- усилена работа по укомплектованности штатов ГБУЗ СК «Станция скорой медицинской помощи» города Ставрополя; 
- обеспечены размещение и работа 6 бригад скорой медицинской помощи на подстанции № 6 по ул. Тюльпановой, 12/2;
- приняты меры ответственности по контрактам в рамках взыскания с контрагентов неустоек, пеней и штрафов.
Кроме того, согласно информации министерства здравоохранения Ставропольского края, с ответственными лицами учреждения проведена разъяснительная работа о недопущении в будущем недостатков и нарушений, указанных в акте, и усилению со стороны руководства учреждения контроля за работой назначенных ответственных лиц.
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