ИНФОРМАЦИЯ
о принятых мерах по устранению нарушений 
и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных и 
экспертно-аналитических мероприятий
за I квартал 2017 года

В I квартале 2017 года на основании актов по результатам контрольных мероприятий представлений и предписаний об устранении нарушений и недостатков, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, проведенных инспекцией № 5 Контрольно-счётной палаты Ставропольского края, приняты следующие меры по устранению нарушений и недостатков.
По результатам контрольного мероприятия «Проверка по вопросу распоряжения земельными участками земельного фонда Российской Федерации» (совместно с ГУ МВД России по СК) (основание для проверки: распоряжение Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 18.12.2015 № 74, срок проведения: с 25 декабря 2015 года по 31 марта 2016 года) Главным следственным управлением МВД России по Ставропольскому краю в отношении организованной преступной группы, возглавляемой Б., возбуждено 8 уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере). В ходе предварительного следствия на имущество обвиняемых наложен арест на сумму более 5 млн. рублей.
Уголовное дело по обвинению Б., Д. и С. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (16 эпизодов) в январе 2017 года направленно в Промышленный суд г. Ставрополя для рассмотрения по существу.
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